



2013 Guidici Pinot Noir

The 2013 Guidici Pinot Noir is a wine that we're truly ecstatic about. Guidici is a small hillside Pinot Noir vineyard planted on the extreme southwest end of the Sonoma Coast, about four miles south of the town of Occidental and at the very end of the growing zone for Pinot Noir. This cold climate makes for a much longer growing season, keeping sugars in check while flavors develop in a way that few other sites afford.

The wine is an opaque deep red bordering on garnet. There are aromas of boysenberry, sage and cola-root emanating from the glass. On the palate, the wine is lush with a soft texture complimented by flavors of lavender, licorice, and fresh Gage plum.

There were only 68 cases of this wine produced. While we expect the wine to only mature and develop in bottle over the next three years, we can say assuredly that we'll be sold out long before this time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

VINTAGE:	TOTAL ACIDITY (TA):
2013	5.36
VADIETAL.	DI I.
VARIETAL:	PH:
Pinot Noir	3.73
APPELLATION:	FERMENTATION:
Sonoma Coast	Native yeast, full malolactic
CASE PRODUCTION:	BARREL AGING:
68 cases	14 months
ALCOHOL CONTENT:	BARREL COMPOSITION:
14.30%	50% New French Oak